MOTOPISON NIWA MQNW-40 @NILI.IB

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C y y -~
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1

A-02 Sunk head bolt 12*55 H 7
A-03 2480003 Pie de hierro Niwa MQNW-40 1
A-04 2480004 Pie de goma Niwa MQNW-40 1
A-05 2480005 Pie completo Niwa MQNW-40 1
A-06 Washer SW@12 11
A-08 Washer ¢12 7
A-09 Nylon nut M12 11
A-10 Nut M18 1
A-11 Socket head bolt 10*20T 4
A-12 Socket head bolt 10*35T 4
A-13 Foot plate 1
A-14 2480013 PLato de pie Niwa MQNW-40 1
A-15 Packing 1/4(CU) 1
A-19 Plug M12*1.25 1
A-20 2480019 O’ring de plato de pie Niwa MQNW-40 2
A-20 2480020 Resorte interno Niwa MQNW-40 2
A-21 2480021 Resorte externo Niwa MQNW-40 2
A-22 2480022 Cilindro de resortes Niwa MQNW-40 1
A-24 2480024 Perno de pistén biela Niwa MQNW-40 1
A-25 2480025 Bastago embolo Niwa MQNW-40 1
A-26 2480026 Seguro de pernos de pistén biela Niwa MQNW-40 1
A-27 2480027 O’ring inferior de protector Niwa MQNW-40 2
A-28 Protection sleeve( Plastic) 1
A-28 2480028 Protector Niwa MQNW-40 1
A-29 copper packing 1/x25.5%1 1
A-30 Level gauge, plug type 1
A-31 Packing 1/4(CU) 1
A-32 Plug M12*1.25 1
A-33 2480033 O’ring superior de protector Niwa MQNW-40 1
A-34 2480034 Abrazadera de protector Niwa MQNW-40 2
A-35 2480035 Guia de abrazadera Niwa MQNW-40 2
A-36 2
A-37 Socket head bolt M6*50 2
A-38 2480038 Pin de abrazadera Niwa MQNW-40 1
A-39 2480339 Fuelle Aleman Niwa MQNW-40 1
A-39 2480339 Fuelle Aleman Niwa MQNW-40 1
A-41 Socket head bolt 10*35T

A-43 nut M6 4
A-44 2480044 Guia de cilindro Niwa MQNW-40 1
A-45 2480045 O’ring de guia de Niwa MQNW-40 1
A-46 2480046 Embolo Niwa MQNW-40 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



MOTOPISON NIWA MQNW-40 @Nlu.la

THROTTLE

—IIITIT

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - Cﬂ Q LJ P ‘C)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
B-01 Bolt 6*18H,SW 9
B-02 2480102 Tapa de caja de reductora Niwa MQNW-40 1
B-03 2480103 O’ring interno de embrague Niwa MQNW-40 1
B-04 Hexagonal bolt 8*20 1
B-05 2480105 Separador de biela Niwa MQNW-40 1
B-06 2480106 Seguro de biela externo Niwa MQNW-40 1
B-07 2480107 Rodamiento de biela externo Niwa MQNW-40 1
B-08 2480108 Biela de transmisién Niwa MQNW-40 1
B-09 2480109 Engranaje de biela Niwa MQNW-40 1
B-10 2480110 Seguro de biela interno Niwa MQNW-40 1
B-11 2480111 Rodamiento de biela intermedio Niwa MQNW-40 1
B-12 Bearing6305-2Z 1
B-13 2480113 Carcaza de caja de reduccion Niwa MQNW-40 1
B-14 External circlip ¢20 1
B-15 2480115 O’ring externo de embrague Niwa MQNW-40 1
B-16 2480116 Protector de rodamiento Niwa MQNW-40 1
B-17 2480117 Chaveta de pifion Niwa MQNW-40 1
B-18 2480118 Pifion Niwa MQNW-40 1
B-18 2480119 Rodamiento externo de embrague Niwa MQNW-40 1
B-19 1
B-20 2480120 Rodamiento interno de embrague Niwa MQNW-40 1
B-21 2480121 Retén de aceite Niwa MQNW-40 1
B-22 2480122 Campana de embrague Niwa MQNW-40 1
B-22 Clutch drum(for Honda GX120) 1
B-23 2480123 Separador de embrague Niwa MQNW-40 1
B-24 Bolt M 8*25 T 1
B-25 Washer SW ¢10 4
B-26 Socket head bolt 10*35 4
B-27 2480127 Separador de traba de embrague Niwa MQNW-40 1
B-28 2480128 Embrague Motor Robin/Niwa MQNW-40 2016 15mm 1
B-29 2480129 Chaveta de ciguefial Niwva MQNW-40 1
B-30 Connecting plate, engine( depends on engines) 2
B-31 Engine 4
B-32 2480132 Soporte de motor Niwa MQNW-40 1
B-33 Bolt M10*50 1
B-34 Bolt M8*40 1
B-35 Washer, SW M8 1
B-36 Washer,8.5*22*3 1
B-37 Nylon nut M8 1
B-40 2480140 Cable de acelerador Niwa MQNW-40 2
B-43 2480143 Manija de acelerador Niwa MQNW-40 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM Bo

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina4



MOTOPISON NIWA MQNW-40 @Nlu.la

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G Q U p O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref.
C-01
C-02
C-03
C-04
C-05
C-06-1
C-06-2
C-07
C-08
C-09
C-11
C-12
C-13
C-15
C-17
C-18
C-19
C-20

Cod. Rumbo
2480201

2480205

2480211

2480213

2480217

2480218
2480219

Descripcion
Manija de agarre Niwa MQNW-40
Roller handle
Flange bolt 8*25 H

Flange nut M5

Amortiguador Niwa MQNW-40

Shock head bolt 10*20

Tooth locked washer BM10

Bolt10*20 T

Nylon nut M8

Washer,p8*22*3

Tanque de combustible Niwa MQNW-40
Hexagonal bolt 8*40

Tapa de tanque de combustible Niwa MQNW-40
washer,throttle lever

Grifo tanque combustible Niwa MQNW-40
Abrazadera de manguera de combustible Niwa MQNW-40
Manguera de combustible Niwa MQNW-40
Hose band 9.5D

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6

bl
(9]
o

NP NRPRPRNEPEPNMNNDOOENLSED PR R

RUMBO



MOTOPISON NIWA MQNW-40 @Nlu.la
A motor

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G Q U p

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 7



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref. Cod. Rumbo
1 2481001
2
3
4
5
6
7 2481007
8
9 2481009
10 2481010
11 2481011
12 2481012
13 2481013

Retén de Carter Niwa MQNW-40
Hexagon bolt with flange

Crankcase cover

Oil rule combination

ocation pin

Bearing

Ciguiefial Completo Motor Niwa MQNW-40
Key

Biela Niwa MQNW-40

Seguro Perno Pistén Niwa MQNW-40
Perno Piston Niwa MQNW-40

Pistén Niwa MQNW-40

Juego de Aros Niwa MQNW-40

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcion

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8

Pcs.

RUMBO



MOTOPISON NIWA MQNW-40

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G Q U p

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
14 2481014 Ensamble Arbol de Levas Niwa MQNW-40 1
15 2481015 Botadores Niwa MQNW-40 2
16 2481016 Varillas de Empuje Niwa MQNW-40 2
17 2481017 Juego de Vélvulas (Admision y Escape) Niwa MQNW-40 1
18 2481018 balancin Cpl Niwa MQNW-40 2
19 2481019 Sello de Aceite de Valvulas Niwa MQNW-40 1
20 2481020 Resorte de Véalvulas Niwa MQNW-40 2
21 2481021 Seguro de Valvulas Niwa MQNW-40 2
22 2481022 Taque de Valvulas Niwa MQNW-40 4
23 2481023 Seguro Eje del Balancin Niwa MQNW-40 2
24 2181024 Eje del balancin Niwa MQNW-40 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



MOTOPISON NIWA MQNW-40 @NIUJB

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G Q U p

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref.

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42

Cod. Rumbo

2481026
2481027

2481031
2481032

2481040

Coupling

Junta de carter Niwa MQNW-40
Block Niwa MQNW-40

Sealing plug screw

Flat washer

ocation pin

Junta de tapa de cilindro Niwa MQNW-40
Tapa de cilindro Niiwa MQNW-40
Hexagon bolt with flange

Gasket for cylinder head cover
Hexagon bolt with flange

CAP,BREATHER CHAMBER
PACKING, BREATHER CHAMBER
Engine oil Strainer

Tapa de valvula Niwa MQNW-40
Hexagon bolt with flange

Spark plug

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcién

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 12

T
o
o

P AP RPRPRPRRPDRERDAEPRLRRERNNNERE R B

RUMBO



MOTOPISON NIWA MQNW-40 @NIUJB

A General

&)
Z A5
4 “ s
.-.':'\-: A ’ 5
v',
- r .-"’%
\\ e 4
\,'\
’1 45
'l
o
ol
" 4
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C p\ LJ P Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 13



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
43 air deflector 1
44 Muffler bracket 1
45 Hexagon bolt with flange 3
46 2481046 Silenciador Niwa MQNW-40 1
47 Hexagon bolt with flange 4
48 Outlet gasket 1
49 Stud 2
50 Hexagon nut 2
51 2481051 Modulo de ignicion Niwa MQNW-40 1
52 Hexagon bolt with flange 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 14



MOTOPISON NIWA MQNW-40 @NIUJB

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G R U p O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 15



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref.

53
54

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65

Cod. Rumbo

2481055

2481057
2481058

2481062
2481063
2481064

Location wire nail

Cross recessed pan head screw
Interruptor de pare Niwa MQNW-40
Fan cover comp.

Tapa de arranque Niwa MQNW-40
Tapa de arranque Honda MQNW-40
Hexagon bolt with flange

Flat washer

Clip combination

Volante Magnetico Niwa MQNW-40
Ventilador Niwa MQNW-40

Copa de arranque Niwa MQNW-40
Hexagon nut with flange

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcion

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 16

bl
(9]
o

RPRRPRRPRPDMORRRR R R

RUMBO



MOTOPISON NIWA MQNW-40 @NIW3

A General

92

1 \
&
\',' Y
Ry
—~
‘\
‘\
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G R U p O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 17



MOTOPISON NIWA MQNW-40

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
66 Components of governor gear 1
67 Throttle rod 1
68 throttle return spring 1
69 Locker of choke valve pull rob 1
70 Speed regulating bracket 1
71 Cross recessed pan head screw 1
72 Governing spring 1
73 Square head set screw with flat point 1
74 Hexagon nut with flange 1
75 Throttle handle combination 1
76 speed regulating Limit spring 1
77 Bushing 1
78 Throttle cable pressing plate 1
79 Pin clip 1
80 Speed regulating arm 1
81 Oil seal 1
82 2481024 Junta de admision Niwa MQNW-40 1
83 Intake pipe 1
84 Hexagon bolt with flange 1
85 2481085 Junta de carburador Niwa MQNW-40 1
86 2481086 Carburador Niwa MQNW-40 1
87 2481087 Junta de carburador lado filtro Niwa MQNW-40 1
88 Breather tube 1
89 Stay stud 1
90 Breather tube 1
91 Pipe clip 1
92 2480764 Tapa de filtro de aire Cpl Niwa MQNW-40 1
93 Hexagon nut with flange 3
94 Stud 2
95 2480564 Filtro de aire Niwa MQNW-40 1
96 Air filter casing cover 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 18



